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Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

How many times has this 

happened (Delibvio) 
646 1 97 3.06 10.659 

Valid N (listwise) 646     
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Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

How many times has this 

happened (Delibvio) 
639 1 50 2.02 3.965 

Valid N (listwise) 639     
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feels unsafe walking alone after dark (recoded binary measure) 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

.00 5978 16.9 70.8 70.8 

1.00 2412 6.8 28.6 99.3 

8.00 2 .0 .0 99.3 

9.00 56 .2 .7 100.0 

Total 8449 23.9 100.0  

Missing System 26922 76.1   

Total 35371 100.0   
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How safe do you feel walking alone after dark * feels unsafe walking alone after dark 

(recoded binary measure Crosstabulation 

Count 

 feels unsafe walking alone after 

dark (recoded binary measure 

Total 

No yes 

How safe do you feel 

walking alone after dark 

Very safe 2658 0 2658 

Fairly safe 3320 0 3320 

A bit unsafe 0 1632 1632 

Very unsafe 0 781 781 

Total 5978 2413 8391 
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Chi-Square Tests 

 Value df Asymp. Sig. (2-

sided) 

Pearson Chi-Square .888
a
 3 .828 

Likelihood Ratio .903 3 .825 

Linear-by-Linear 

Association 
.696 1 .404 

N of Valid Cases 8391   

a. 0 cells (0.0%) have expected count less than 5. The minimum 

expected count is 13.87. 
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How safe do you feel walking alone after dark * If anyone has deliberately used force/violence on adult respondent * 
Adult number 1 (respondent): Sex Crosstabulation 

Adult number 1 (respondent): Sex If anyone has deliberately used force/violence 

on adult respondent 

Total 

Yes No 

Male 

 

Very safe 
 31 1837 1868 

 32.0% 45.8% 45.4% 

Fairly safe 
 45 1585 1630 

 46.4% 39.5% 39.6% 

A bit unsafe 
 15 460 475 

 15.5% 11.5% 11.6% 

Very unsafe 
 6 132 138 

 6.2% 3.3% 3.4% 

Total 
 97 4014 4111 

 100.0% 100.0% 100.0% 

Female 

 

Very safe 
 12 778 790 

 23.1% 18.4% 18.5% 

Fairly safe 
 15 1675 1690 

 28.8% 39.6% 39.5% 

A bit unsafe 
 16 1141 1157 

 30.8% 27.0% 27.0% 

Very unsafe 
 9 633 642 

 17.3% 15.0% 15.0% 

Total 
 52 4227 4279 

 100.0% 100.0% 100.0% 

Total 

 

Very safe 
 43 2615 2658 

 28.9% 31.7% 31.7% 

Fairly safe 
 60 3260 3320 

 40.3% 39.6% 39.6% 

A bit unsafe 
 31 1601 1632 

 20.8% 19.4% 19.5% 

Very unsafe 
 15 765 780 

 10.1% 9.3% 9.3% 

Total 
 149 8241 8390 

 100.0% 100.0% 100.0% 
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